



高投简讯

第十四期
(总第74期)

中电建冀交高速公路投资发展有限公司

2019年6月28日

公司召开“不忘初心，牢记使命” 主题教育动员部署会



6月26日，中电建冀交高投公司组织召开“不忘初心、牢记使命”主题教育动员部署电视电话会，深入学习贯彻习近平总书记在党中央“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上的重要讲话精神，全面落实省厅党组、交投集团党委工作部署，对公司及所属各单位进行动员。交投集团主题教育第三巡回指导组组长、集团纪委书记李海卫出席会议并作指导讲话，公司党委书记、总经理刘司坤作动员讲话，党委副书记、副董事长韩冬卿主持。

会上，李海卫对公司所做的准备工作表示充分肯定，他详细介绍了集团巡回指导组六项职责任务，并提出三点要求：一是从四个方面深入领会主题教育内涵，从“四个迫切需要”准确把握主题教育开展意义，切实增强政治自觉、思想自觉、行动自觉。二是强化使命担当，深入贯彻落实集团公司党委部署要求，做到正视问题、找准症结，突出重点、深化整治，压实责任、精心组织。三是结合巡视工作，在全面从严治党，深化党风廉政建设和建设等方面开好头、起好步，进一步坚持和



加强党的领导，发挥党组织政治核心作用，全面落实从严治党、从严治企要求。

刘司坤在动员讲话中强调：一是高度重视，统一思想，推动学习往深里走、往心里走、往实里走，做到入脑入心、知行合一。二是明确要求，与年度任务目标和当前各项工作紧密结合，把主题教育落实到具体工作中。三是强化领导，加大巡查，以严谨细致的态度，抓铁有痕的劲头，确保高质量做好“不忘初心、牢记使命”主题教育各项工作。

韩冬卿就落实会议精神提出三点要求：一要按照守初心、担使命，找差距、抓落实的总要求，

高标准开展好主题教育。二要深刻学习领会，精心组织，统筹安排好当前工作，以良好的作风抓好主题教育顺利开展。三要结合工作实际，把主题教育与年度重点工作有机衔接起来，确保主题教育取得实效。

会上，公司党委委员、副总经理李凡宣读了《中电建冀交高投公司关于开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的实施方案》。

公司党委领导班子成员，经层营成员，各部室全体职工及新元筹建处全体干部职工在主会场参加，津石筹建处和邢邯管理中心干部职工在各自分会场参加。

公司组织召开 2019 年第二季度 安全生产工作视频会

6月24日，公司组织召开2019年第二季度安全生产工作视频会，旨在贯彻落实上级单位关于安全生产系列工作部署，进一步统一思想、明确任务、强化措施，分析当前安全形势，全面做好公司2019年安全生产工作。公司总经理刘司坤及其他经营层领导，邢邯管理中心主要负责人刘书祥，新元筹建处处长杜永安、副处长唐斌出席了会议。

会议强调，各单位要突出做好三方面工作。一是要充分认识做好当前安全生产工作的重要性。各单位、各部门要认清当前安全生产工作面临的严峻形势，自觉把习近平总书记关于安全方面的重要指示落实到安全生产各项工作当中。二是要持续深化安全生产大排查大整治攻坚行动。各单位、各部门要持续完善安全管控体系，深化平安交通建设，夯实安全生产基础。三是要扎实做好下半年安全生产管控工作。各单位认真梳理分析安全生产工作中存在的问题和短板，科学谋

划好下半年安全生产工作的主要目标和重点方向，切实把安全生产责任和措施落实到每个方面、每个环节，不留隐患、不留死角。

会议总结回顾了2019年上半年安全生产工作情况，深入分析了当前安全生产工作面临的形势和挑战，并对2019年下半年安全生产工作进行了具体的安排部署。

会上对《关于贯彻落实许勤省长重要指示精神进一步做好防汛抗旱工作的通知》《交通运输部关于强化责任担当确保交通运输行业安全度汛的通知》《生产安全事故应急条例》等文件进行了宣贯学习。

公司全体人员，邢邯管理中心，各筹建处主管安全生产工作负责人、各科室负责人及相关人员，总监办（驻地办）主要负责人、安全工程师，各施工单位主要负责人、主管安全负责人（安全总监），安全及生产科室负责人及相关人员参加了此次会议。（文 / 谷会杰）



工作动态

6月21日，公司组织开展了第一届“安康杯”安全生产知识竞赛活动，公司总工程师、安全总监胡全章出席活动并讲话，他指出，全体职工要以此次安全生产知识竞赛活动为契机，认清形势，振奋精神，自加压力，寻找差距，全面落实安全生产责任制，切实堵塞安全工作漏洞，扎扎实实抓好安全生产各项工作落实，持续夯实安全生产基础，奋力开创公司安全生产工作新局面，为新中国成立70周年创造安全稳定的交通运输环境。

6月24日，公司召开太行山高速邢邯段隧道天线及服务区基站建设研讨会，会议首先听取了中国铁塔股份有限公司邯郸市分公司、邢台市分公司、宏基城通科技有限公司石家庄分公司对设计方案、施工组织及建设特点的介绍，与会人员结合邢邯段的实际情况对线路衔接、设备安装位置、行车影响等问题进行了充分研讨，大家一致认为方案成熟可行，各种设备符合电讯部门技术标准，要求施工单位在动工前到交警、路政管理部门办理施工许可；同时强调施工单位加快进度，科学管理，力争8月底完工。

6月24日，随着最后一车水泥稳定碎石缓缓倒入摊铺机料斗，新元改扩建项目水稳摊铺提前一天全部完成，为新元改扩建项目顺利通车迈进了坚实一步。

6月25日，津石高速JSLQ2标段组织开展了“党员身边无事故、无隐患”主题活动，以“零违章”确保“零事故”，推动安全生产长效运行。

公司所属项目工程进度图

(截至2019年6月28日)

